

Письмо уважаемым читателям!

Дорогие друзья! Ещё совсем недавно мы цитировали: «Октябрь уж наступил!». И вот уже неделя осталась до начала ноября.

Газетная осенняя страда продолжается: идёт подписка на газету «Знамя труда» – на первое полугодие 2020 года. Увы, подписная цена на полугодие вновь подорожала – 710 рублей. Но подписка идёт, более 300 читателей её уже оформили. Не откладывайте и вы это дело в долгий ящик!

С уважением
коллектив «ЗТ»

Марина Лакман

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU



Знамя труда

№ 85 (9578)

Среда, 23 октября 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 99 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «ВКонтакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Служу России

В морфлот – по примеру деда

Отслужив срочную службу, 17 ноября сойдёт на берег матрос Тихоокеанского флота Кирилл Рачихин

С честью выполнившего гражданский долг российского солдата дома с нетерпением ждут друзья и родные, среди которых бабушка – Нина Петровна Рачихина.

Она рассказала, что Кирилл с самого детства мечтал о службе на флоте. По-другому и быть не могло, ведь его дедушка, Анатолий Семёнович Рачихин, в своё время три года отслужил матросом Черноморского флота в Севастополе. Рассказы деда об овеянной романтикой морской службе остались в душе внука неизгладимый след, породив большое желание стать моряком.

Жизнь так сложилась, что Кирилл воспитывался в семье дедушки и бабушки. Когда дед и отец ушли из жизни, стал для Нины Петровны главным помощником и опорой. Как и она для него... Каждую секунду сердцем и душой бабушка рядом с любимым внуком. Вспоминает, что он с самого детства – серьёзный и целеустремлённый парень с настоящим мужским характером. За что ни возьмётся – всё получается, потому что к любому делу относится ответственно.

Кирилл – выпускник и гордость Сорокинской школы № 1. Прекрасно учился. Отлично сдал ЕГЭ. Силу и волю тренировал, занимаясь разными видами спорта: лёгкой атлетикой, футболом, хоккеем. Он – постоянный участник сборных команд района – призёров спортивных состязаний различного уровня. Занимался в военно-патриотическом классе «Русичи». В активе имеет 7 прыжков с парашютом. Кирилл – обладатель кубка «Лучший хоккеист» (от ДЮСШ «Сибирь»), почётной награды школы «Спортивная элита – 2014».

После школы Кирилл поступил на бюджетное отделение Тюменского государственного нефтегазового университета (сегодня – это Тюменский индустриальный университет) – на специальность «Нефтегазовое дело». В прошлом году окончил его с красным дипломом.

От коллектива преподавателей университета Нине Петровне вручили Благодарственное письмо, каждое слово в котором пропитано глубоким уважением и искренней признательностью за воспитание замечательного внука. «Вы по праву можете гордиться, потому что воспитали в Кирилле стремление к знаниям, высокие нравственные качества и активную жизненную позицию» – говорится в письме.

Пройдя практику, Кирилл по совету преподавателей вуза решил продолжить учёбу и поступил в магистратуру. Вроде, всё складывалось отлично, но такой «ровный» ход событий парня не устраивал. По его глубокому убеждению, настоящий мужчина обязан отслужить в армии. А потому, взяв академический отпуск, Кирилл отправился нести боевую вахту. Желание призывающего служить на флоте учли, тем более его физическая подготовка была соответствующей. Так студент магистратуры Тюменского индустриального университета стал матросом Тихоокеанского флота, воплотив в реальность свою детскую мечту.

С армейской фотографии на нас смотрит стоящий на палубе корабля красавец-матрос в белоснежной форме. Его добрая улыбка покоряет своей искренностью. За спиной Кирилла – бескрайняя морская гладь. Она как подтверждение того, что цель покоряется стремящемуся к ней.

Вместе с Ниной Петровной Рачихиной мы гордимся нашим славным земляком и ждём его возвращения в родные края!



Ещё немного – и Кирилл Рачихин от морских просторов возвратится к родным сибирским берегам || Фото из архива семьи

«Президентские состязания – 2019»: как это было

Одной из самых преданных болельщиц ребят, участвовавших в Анапе в «Президентских состязаниях – 2019», была директор школы № 1 Ольга Александровна Голендухина.

Ольга Голендухина: Было большое напряжение. Домой с работы всегда бежала, согреваемая предвкушением новостей из Анапы. Узнавала их в «ВКонтакте» и в вайбере. Постепенно тревога отпустила.

Каждый вечер был ожиданием праздника. Когда Максим

Дмитриевич Ружин сбросил итоговую таблицу, признаюсь, я радостно закричала на весь дом! Благодарна ребятам за то, что в условиях жёсткой конкуренции они смогли это сделать. Горжусь, что наши мальчики – настоящие мужчины.

Они проявили не только свои физические качества, но и вдалеке от дома для девочек были надёжным плечом. Мы восторгались, как смело наши девочки давали интервью местному телевидению. «Мы всех порвём!» – заявили

они. Вот так – ни больше ни меньше! Испытывала гордость, восторг и удивление, что наши ребятишки попали на соревнования такого высокого уровня и достойно себя показывают.

Считаю, личностный рост произошёл у каждого из них, и за это огромная благодарность, прежде всего, их наставнику, которого они очень уважают. Он – пример для них. Объединившись вокруг тренера, команда отлично сделала общее дело.

И это – лучший результат Тю-

менской области за всю историю этих игр. Гордились мы и творческим выступлением нашей команды, которое помогла подготовить Елена Ружина, за что ей огромная благодарность от всей школы. Она смогла разглядеть способности в каждом из ребят. Саша и Серёжа у нас вообще начали писать стихи!

Вообще за новостями из Анапы следила по большому счёту вся школа. Командный дух в тот момент ощущался едва ли не физически, и это было здорово!

» 2

«Через тернии – к звёздам»



» 3

Погода в Сорокинском районе

24 ОКТЯБРЯ. ЧЕТВЕРГ 0°



26 ОКТЯБРЯ. СУББОТА -1°



Спорт

«Президентские состязания – 2019»: как это было

Журналисты «3Т» встретились с участниками финала Всероссийских спортивных состязаний школьников

**Текст и фото
Мариной ЛАКМАН**

По итогам прошедших в сентябре во Всероссийском детском центре «Смена» (г. Анапа) «Президентских состязаний» команда 9 «А» класса Сорокинской школы № 1 среди 80 сельских классов-команд заняла 7 общекомандное место. Были у ребят и личные рекорды, а также – море позитива, интересных событий, новых знакомств.

«Президентские состязания» – глазами взрослых

Наша встреча проходила в кабинете директора школы Ольги Голендухиной. За плечами у ребят был школьный день, впереди – консультации, тренировки, подготовка домашнего задания. Подуставшие, немного смущённые вниманием к себе, они были рады, что первый вопрос адресован руководителю команды, учителю физической культуры Максиму Ружину.

– Максим Дмитриевич, это первая поездка ваших подопечных на такие масштабные соревнования?

Максим Ружин: Нет, опыта уже был. В «Президентских состязаниях», которые в этом году прошли в стране в 21-й раз, наша школа участвует с 2015 года. Тогда, успешно выступив на региональном этапе, мы сразу попали в финал. Та поездка стала, так сказать, разведкой. Неплохо выступив, мы заняли 34 общекомандное место. В 2016-м на областных соревнованиях победить не удалось – заняли 2 место. Затем был перерыв, а в 2019-м снова решили попробовать. В результате жеребьёвки принимать участие в состязаниях выпало тогда ещё 8 «А» классу. Хорошо зная этих ребят, мы возлагали на них большие надежды. И они не подвели, победив на региональном этапе достойных соперников – команду из Тюменского района. Так мы отправились в Анапу, где провели 21 день (с 4 по 24 сентября).

– Что именно давало надежду, что 8 «А» не подведёт?

Максим Ружин: Уроки физической культуры я веду у них с 5 класса и досконально знаю, кто на что способен, знаю их серьёзное отношение к занятиям и практически в каждом уверен. Составляющие успеха – это и есть хорошие физические данные и ответственное отношение к делу.

– Наряду со спортивными, в Анапе проводились интеллектуальные и творческие состязания. На ваш взгляд, не утомляют ребят такой разброс?

Максим Ружин: Думаю, нет. В слиянии спорта, интеллекта и творчества как раз и состоит уникальность «Президентских состязаний», аналога которым нет не только в России, но и в мире. Одна из целей их проведения – формирование всесторонне и гармонично развитой личности.

– Ольга Александровна, как организовывалась поездка спортсменов в Анапу?

Ольга Голендухина: Педагогическому коллективу нашей школы повезло, что у нас есть



Завершилась встреча командным ритуалом для поддержания боевого духа

такой мастер, профессионал, учитель от Бога, как Максим Дмитриевич Ружин. Отлично зная способности детей, он скрупулёзно и тщательно формирует команду. Важно, что отношения педагога и ребят строятся на взаимном доверии. Они – на одной волне, одна команда. Практически всю организацию поездок на соревнования Максим Дмитриевич берёт на себя и делает это чётко и профессионально. Он – очень ответственный педагог и человек. Выражают ему большую благодарность от лица педагогического и родительского коллектива школы за организацию поездки и за высокий результат! Благодарю за труд и большую самоотдачу участников состязаний!

– А какова была роль родителей?

Максим Ружин: Их главная роль состояла в поддержке детей (психологической и материальной), и они отлично с этим справились. Нам вообще повезло с родителями – они были заинтересованы в том, чтобы поездка состоялась, переживали за выступления ребят. У нас была создана группа в вайбере, где мы обсуждали события и результаты каждого дня.

Слово – участникам соревнований

– Ребята, как вы восприняли новость об участии в «Президентских состязаниях»?

Настя Исипчук: Для меня это было неожиданно, ведь до этого я лёгкой атлетикой серьёзно не занималась. Волновалась, когда поехали на областной этап. Очень надеялись на победу, хотелось попасть на Всероссийские соревнования. Это же так почтено, хотя и ответственно! Готовились серьёзно. Для меня проблемной была дистанция в 1 километр. Ставила цель – побить на состязаниях личный рекорд. Сделала это, пробежав за 4 минуты 53 секунды.

Денис Суздалецев: Я об этих соревнованиях знал давно – в 2015-м туда ездили мои друзья. Считаю большим везением, что по жеребьёвке выпало участвовать нам. Почему-то я был очень уверен в нашей победе на региональном этапе. И не ошибся! Потом началась интенсивная подготовка к состязаниям в Анапе. Мы всё лето

занимались, работали, а потом поехали и показали результат. Это того стоило! Я поставил личные рекорды во всех видах спорта, например, прыгнул в длину на 2 метра 57 сантиметров.

Сергей Харлов: Для меня новость о том, что мы победили в области и едем на соревнования федерального уровня, была шокирующей. Я даже родителям сказал не сразу, а сначала хорошенько это уложил в свою голову. Нашим общекомандным выступлением и личными результатами я доволен.

Полина Васильева: Я тоже надеялась на победу в Тюмени и радовалась, что всей командой поедем на всероссийский этап. Выступили мы хорошо. Мне удалось побить личные рекорды. Когда бежала километр, переволновалась, но взяла себя в руки и всё сделала, как надо.

Александр Черкашин: Поначалу, проходя этап за этапом, я до конца не осознавал важности того, что происходит. Только к концу нашего пребывания в Анапе понял, насколько всё это было круто! Тренировались мы всё лето. На состязаниях я установил личный рекорд по подтягиванию – 23 раза.

Максим Ружин: Это хороший результат, учитывая, что судейство там очень строго: не допустит никаких рывков, перехватов – всё только за счёт силы рук. Саша побил рекорд школы, который составлял 21 подъём. Его также на «Президентских состязаниях» поставил в своё время Володя Спасский. Полдня в Анапе держался рекорд Саши в забеге на километр – 2 минуты 57 секунд. Это очень достойный результат и ещё один рекорд нашей школы.

Андрей Малахов: Был приятно удивлён, узнав, что по жеребьёвке выпало участвовать нам. Сразу собрались командой после уроков, обсудили, поставили цели. Потом была область, победа. Команду-сопернику по очкам опередили почти в 2 раза. Всё лето усиленно тренировались. В Анапе выступили достойно. Там я улучшил все свои результаты.

Катя Коваль: Для меня новость о поездке на «Президентские состязания», как и для всех ребят, была полной неожиданностью. Поначалу мои результаты были не очень, но я сильно старалась и улучшила их. Меня

ход в море на корабле. Помнятся и спортивные соревнования, и теоретические, как решали тесты – каждый за своим компьютером. Было всё строго – нельзя даже голову повернуть, потому что могли отстранить от финала всю команду. С соревнований за нарушения снимали без разговоров. Но мы справились и с волнением, и с вопросами, которые были далеко не лёгкими.

– Не враждовали ли соперники между собой? Какими были отношения?

Полина Васильева: Отношения были дружескими, все поддерживали друг друга, подбадривали. Никто не засирался, мы жили как одна большая семья. Если у кого-то плохое настроение, к нему обязательно подойдут, просто даже улыбнутся, смотришь – грустный человек через мгновение уже улыбается.

Мы поинтересовались, какие открытия или, может, выводы сделали юные спортсмены в результате поездки.

Денис Суздалецев: Мы чётко поняли: нужно работать над собой, трудиться, улучшать результаты. Впереди у нас ОГЭ, и там, как и в спорте, чтобы получить результат, требуются усилия.

Сергей Харлов: Раньше соревнования такого уровня мы смотрели только по телевизору и считали, что это что-то далёкое и невозможное. Мы почувствовали эту атмосферу большого спорта и поняли, что нет ничего невозможного.

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

Национальный проект «Культура»

Первый региональный фестиваль-конкурс собрал любительские коллективы

Проведение фестиваля стало возможным благодаря национальному проекту «Культура»

**Текст и фото
Надежды Гугель**

Образцовый любительский танцевальный коллектив «Art Dance» принял участие в первом областном фестивале-конкурсе любительских творческих коллективов.

В Голышмановском РДК «Юность» 12 октября состоялся муниципальный этап I регионального фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов Тюменской области. Учредитель фестиваля – департамент культуры Тюменской области. Организатор фестиваля – автономная некоммерческая организация «Дельфин».

В ходе конкурсной программы выступили коллективы из г. Ишима, Ишимского, Казанского, Бердюжского, Сладковского, Аромашевского, Абатского, Сорокинского районов и Голышмановского городского округа.

Сорокинский район представлял образцовый любительский танцевальный коллектив «Art Dance» под руководством Елены Ру-



На снимке: фрагмент танца «Через тернии – к звёздам»

жиной. На суд жюри представили две авторские постановки: «Через тернии – к звёздам» и «Мордовские узоры».

Для коллектива это первый конкурс после каникул. Подготовка была короткой, но серьёзной, и, как результат, – второе место.

Зрители фестиваля-кон-

курса посмотрели яркие номера в таких направлениях, как театр, цирк, хореография, вокально-хоровое творчество, духовые оркестры, народный танец, народные песни... Многочасовая мозаика фестиваля, представленная многообразием жанров, буквально завораживала зал. Каждый коллектив показал свою творческую изюминку.

На фестивале работали интерактивные площадки, где проводились мастер-классы по изготовлению магнита «Герб ГГО» и броши-зонта.

Лучшие номера муниципальных этапов фестиваля-конкурса включили в гала-концерт, который состоится во Дворце культуры «Нефтяник» города Тюмени 4 ноября.

Нацпроект «Демография»

Мобильная бригада в Сорокинском районе доставляет пенсионеров

Надежда Егорова

Комплексный центр социального обслуживания населения и сорокинская больница доставляют граждан старше 65 лет, проживающих в отдалённых населённых пунктах, в поликлинику для проведения профилактических медицинских осмотров и диспансеризации.

Только с 16 по 21 октября 2019 года доставлено 30 таких граждан из Покровского сельского поселения. Ещё 110 человек из Пинигинского, Готопутовского, Александровского сельских поселений смогут воспользоваться данной услугой до конца 2019 года. График доставки пенсионеров составляется заранее.

Мобильная бригада (водитель и сопровождающий специалист по социальной работе) доставляет жителей данной категории от населённого пункта до медицинской организации и обратно на специальном автотранспорте.

Наложенное межведомственное взаимодействие между учреждениями социального обслуживания и учреждениями здравоохранения позволяет централизованно организовывать своевременные профилактические осмотры для решения поставленных задач проекта «Демография».

Это повышает качество жизни пожилых граждан и увеличивает продолжительность жизни.

В районе началось строительство контейнерных площадок

**Текст и фото
Елены Королюк**

В регионе после долгих обсуждений стартовала мусорная реформа. Главная задача – кардинально изменить отношение к отходам и у тех, кто их собирает, и у тех, кто их создаёт. Согласно новому закону теперь за весь процесс – от сбора мусора до финальной точки на полигонах – отвечает единый оператор.

В Сорокинском районе организован сбор мусора в мешках, кроме этого, в районе установлено 63 контейнера.

– Оборудовать площадки – задача местной власти, – говорит глава района Александр Агеев, – и мы занимаемся этим вопросом вплотную. После проведения повторной процедуры торгов нашёлся подрядчик – ИП Богданов. Идёт процесс согласования мест размещения площадок. С региональным оператором ведём диалог по обеспечению новыми контейнерами многоквартирных домов, чтобы задействовать транспорт по сбору мусора одного типа – с задней загрузкой. Закрыть всю потребность населения района в контейнерах (а это более двухсот штук) пока не получится.

Эти мероприятия разбиты на несколько лет. Надеюсь, что в следующем году району выделят дополнительные средства для приобретения второй партии современных резервуаров для мусора.

Сегодня контейнерная площадка построена на улице Новой (на снимке). Работы продолжаются на других участках. Жители районного центра начинают привыкать к новой услуге, несмотря на то, что контейнеры удалены друг от друга на боль-

Экология

Контейнерная площадка, построенная на ул. Новой

шие расстояния. Об этом говорят и цифры проведённого нами опроса в соцсетях. Согласно исследованию население предпочтует пользоваться контейнерами (более 50%), более 30% граждан выставляют мусор в мешках (оно и понятно, так как в сельских поселениях доступен только этот способ), 25% сорокинцев до сих пор вывозят мусор самостоятельно. Нашёлся и такой человек, который выбрасывает мусор туда, куда пожелает...

Современные баки для мусора вместительные, удобные. Вывоз мусора производится вовремя. Проблема – в другом. Молодёжь шалит по вечерам, принимая контейнеры за игрушки. Покататься на них, столкнуть в кювет, перевернуть – для мальчишек не составляет особого труда. И никто не задумывается, что за порчу чужого имущества последует наказание, чтоброшенный в канаву контейнер и вываленный мусор – это вопрос благоустройства населённого пункта, за который в ответе каждый из нас – независимо от возраста и статуса. Поведение молодых людей воз-

мущает сорокинцев, как не радует оно и работников, которые вынуждены водружать контейнеры на места и чистить территории после погрома.

По заявлению регионального оператора, к концу 2020 года Тюменская область полностью откажется от мешочного способа сбора твёрдых коммунальных отходов. Ситуация, когда мусорные пакеты оставляют прямо у дороги возле дома, должна остаться в прошлом, ведь такой метод сбора ТКО давал немало проблем жильцам.

«Для нужд области региональным оператором и организациями, осуществляющими вывоз ТКО, приобретено уже почти 9 тысяч новых контейнеров. Ещё около 2400 единиц будет поставлено до конца года, – пояснил руководитель ООО «ТЭО» Константин Фрумкин. – Планируется, что оставшаяся потребность – более 11 тысяч ёмкостей – будет обеспечена до конца следующего года». Это позволит региональному оператору обеспечить современный и цивилизованный сбор ТКО всему населению на обслуживаемой территории.

Вести из райсуда

Как судиться по-новому

С 1 октября текущего года вступили в силу существенные изменения в гражданское процессуальное законодательство, касающиеся каждого, и о которых необходимо знать, чтобы не попадать в неловкие ситуации при рассмотрении гражданских дел.

Во-первых, изменилась подсудность мировых судей. Теперь они не рассматривают дела об определении порядка пользования имуществом, по семейным спорам, кроме споров о расторжении брака (если нет спора о детях), а также споров о разделе совместно нажитого имущества (при цене иска не более 50 000 рублей). По имущественным спорам в сфере защиты прав потребителей нужно обращаться к мировому судье при цене иска не более 100 000 рублей.

Во-вторых, появились новации, относящиеся к форме искового заявления. Теперь в нём необходимо указывать дату, место рождения, место работы ответчика (если эти данные известны), любой из следующих идентификаторов: СНИЛС, ИНН, ОГРНИП, серию и номер документа, удостоверяющего личность, свидетельства о регистрации транспортного средства. Но истцы, физические лица, указывают идентификатор, только если он им известен. Также следует обратить внимание на то, что копии искового заявления нужно направлять другим лицам, участвующим в деле (вместе с копиями документов, которых у них нет). Документы, подтверждающие такую отправку, следует прикладывать к исковому заявлению при подаче его в суд.

В третьих, с заявлением о возмещении судебных расходов теперь необходимо обращаться в суд в течение 3 месяцев со дня вступления судебного акта в законную силу.

Также следует обратить внимание на то, что с 1 октября 2019 года заработали 5 апелляционных и 9 кассационных судов общей юрисдикции (для нашего региона таким судом является 7 кассационный суд общей юрисдикции, расположенный в г. Челябинске). Кассационный суд общей юрисдикции выступает в качестве первой кассации, которая теперь является сплошной, то есть первая кассация рассматривает по существу все надлежащим образом поданные жалобы. Жалобу в кассационный суд общей юрисдикции нужно подавать через суд первой инстанции (это районный суд или мировой судья соответствующего судебного участка). Сокращён срок подачи кассационной жалобы – с 6 до 3 месяцев.

**Председатель
Сорокинского районного суда Лощаков С.А.**

Новости ПФР

ВМЕСТО СНИЛС - УВЕДОМЛЕНИЯ О РЕГИСТРАЦИИ В СИСТЕМЕ

Клиентская служба
(на правах группы)
в Сорокинском
районе

**Утверждена новая
форма документа,
подтверждающего
регистрацию в системе
обязательного
пенсионного
страхования (ОПС).**

С октября вместо свидетельств о регистрации в системе обязательного пенсионного страхования выдаются соответствующие уведомления, которые включают в себя ФИО гражданина, дату и место рождения, пол и страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС).

Бумажную версию документа жители Сорокинского района могут лично получить в Клиентской службе Пенсионного фонда или МФЦ.

Выданные ранее страховые свидетельства продолжат действовать, но производить обмен в связи со сменой персональных данных или потерей документа уже не будут. Выдадут только номер лицевого счёта.

Напомним, страховые свидетельства обязательного пенсионного страхования (зелёные карточки) отменены в соответствии с изменениями в законодательстве. Вместо них появились уведомления с номером индивидуального лицевого счёта, который нужен для получения государственных услуг.

Кроме этого, в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР реализован электронный сервис, который позволяет получить уведомление и сохранить его в целях дальнейшего направления гражданином по месту требования.

Телефон «Горячей линии» 8 (34550) 2-00-25.

Безопасность дорожного движения

ЛЕТНЮЮ РЕЗИНУ ПОРА МЕНЯТЬ

Комиссия по БДД

11 октября 2019 года прошло заседание комиссии по безопасности дорожного движения при администрации Сорокинского муниципального района.

Одним из пунктов повестки был вопрос о безопасности движения на дорогах. Комиссия приняла решение через СМИ рекомендовать всем водителям заранее побеспокоиться о смене летней резины на зимнюю – шипованную.

Уважаемые водители Сорокинского района! Своевременная смена резины позволит вам уверенноправляться с дорожными ситуациями, связанными с неблагоприятными погодными условиями. Это поможет значительно сократить количество ДТП, а значит, спасти жизни и здоровье участников дорожного движения.

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ НАПОМИНАЕТ БЕЗОПАСНЫЕ ПРАВИЛА ВОЖДЕНИЯ В УСЛОВИЯХ НЕПОГОДЫ

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

Осень. Погода с каждым днём становится хуже. Дождь, мокрый снег и понижение температуры ниже 0 градусов. Такие погодные условия и невнимательность приводят участников дорожного движения к негативным последствиям.

Государственная инспекция безопасности дорожного движения обращается ко всем водителям и призывает быть предельно внимательными, соблюдать безопасную дистанцию, выбирать скоростной режим.

Требуется повышенная осторожность и от пешеходов. Необходимо помнить, что в условиях непогоды тормозной путь транспортных средств значительно возрастает, поэтому автомобиль может не успеть остановиться перед внезапно вышедшим на дорогу пешеходом. Учитывайте это при переходе дороги! Для более безопасного передвижения в тёмное время суток пешеходам необходимо обозначить себя световозвращающими элементами.

Госавтоинспекция настоятельно рекомендует всем участникам дорожного движения быть предельно внимательными и осторожными.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВАЖНО!

ООО «Сорокинские коммунальные системы» доводит до сведения: потребители обязаны производить замену прибора учёта холодного водоснабжения только в присутствии представителя ООО «СКС» - независимо от обстоятельств, по которым меняется счётчик. В случае выявления замены счётчика без согласования с ресурсоснабжающей организацией потребитель будет привлечён к административной ответственности, а также будет произведено доначисление оплаты - как за несанкционированное вмешательство в работу прибора учёта.

ПРОДАЁТСЯ 1-комн.
меблированная квартира в г.
Ишиме. Тел. 89829776456.

Работа

ВОДИТЕЛИ на автосамосвалы (с опытом). Вахта - в Тюменскую обл. Тел. 89220421999.

Коллектив ИП «Ахметов Маннат» выражает глубокие соболезнования Сафьяновой Наталье Александровне по поводу смерти матери -

ЗЕНКОВОЙ СОФИИ ВАСИЛЬЕВНЫ.

Услуги

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070.

Приведи друга - получи две тысячи рублей! (2-7)

Поздравляем!

Уважаемую НОВОСЕЛЬЦЕВУ ТАМАРУ ПЕТРОВНУ
с юбилейным днём рождения!

Чаще жизни улыбайся
И поменьше огорчайся!
Всплеск эмоций добрых, ярких
Пусть подарит юбилей!

С любовью семьи Уренковых и Канаревских



Дорогую нашу подругу -
НОВОСЕЛЬЦЕВУ ТАМАРУ ПЕТРОВНУ - с юбилеем!

Празднуешь сегодня новый юбилей,
Ты не стала старше,

стала лишь мудрей!

Шестьдесят прекрасных,
очень разных лет -
Это ведь не возраст, это твой расцвет.
Мы тебе желаем в жизни не грустить,
А всегда весёлой и активной быть,
Радоваться солнцу и дождю порой,
Пусть прямым и долгим
будет путь земной!



Галина, Зоя

Дорогую, любимую РАДАЕВУ НИНУ МИХАЙЛОВНУ
с 90-летием!

Дорогая наша, милая, родная,
Сколько хочется тебе сейчас сказать!
Нашей преданности нет конца и края,
Пожеланий наших всех - не сосчитать.

Ты для нас -
большой пример для подражанья,
И на жизненном пути ты как маяк.
Мы тебе

в своих сердечных пожеланьях

Говорим сейчас, что без тебя - никак!



Муж, дети, внуки, правнуки

НОВОСИБИРСК ОПТИКА.

26 ОКТЯБРЯ в ЦДТ
с 9:00 до 16:00 ч.
продажа очков,
контактных линз, футля-
ры, лупы, бинокли.

НЕДОРОГО.

**БУРЕНИЕ (6-8)
скважин на воду**
Опыт работы - 11 лет.
Гарантия - 2 года.
Тел. 89224839791.

ВОДОПРОВОД (7-9)
Прокол навигатором.
Тел. 8-950-488-32-62.

27 ОКТЯБРЯ

В центре детского творчества
с 9:00 до 17:00 ч.

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Дублёники из тосканы, пуховики,
шубы (норка - от 30 тыс. руб., мутон
- от 15 тыс. руб.), дублёнки (жен-
ские - от 10 тыс. руб., мужские - от 5
тыс. руб.), меховые шапки.

УТИЛИЗАЦИЯ!

Меняем старое на новое.
Покупаешь шубу - шапка в подарок!
Жителям деревень - особая скидка!
Кредит - без первоначального взноса.



Знамя труда Главный редактор,
директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenk@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел - 2-19-56;
бухгалтерия - 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных про-
блем и местного
самоуправления - 2-12-34;
радио - 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникаци-
ям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"»
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии
(627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать:
по графику - в 13:30, фактически - в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением
авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за
достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому
автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному
округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА.

6+

Свидетельство о регистрации

ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.

Выпуск издания осуществлён при финансовой
поддержке Федерального агентства по печати и
массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349
Тираж 1190. Заказ № 85.

